

大足区季家镇与自贡市富顺县狮市镇签约

合力助推成渝地区双城经济圈建设

新渝报讯(记者 邓小强)唱好双城记,共建经济圈。7月6日,大足区季家镇与四川省自贡市富顺县狮市镇正式签订《友好合作框架协议》,缔结为友好镇,建立长期、稳定、全面的合作关系,合力助推成渝地区双城经济圈建设。

根据协议,双方在五个方面开展合作:一是加强文化交流合作。依托季家镇妙高空间、狮市镇沱江书院,不定期举办文化与经济发展交流活动,了解双方

政策导向,掌握双方发展方向,拓宽双方合作领域。二是加强人才队伍交流合作。双方互派干部挂职学习,合作开展干部培训、技术人才交流。三是加强项目开发交流合作。充分发挥两镇资源、资金、人才、技术、信息、物流等方面的优势,互通资讯,突出推介招商项目,鼓励民间资本积极参与对方举办的经济文化等方面的活动。四是加强优势资源交流合作。充分发挥季家镇在黑山羊养殖、

中药材种植、大型项目招商引资等方面的优势和狮市镇在狮市古镇旅游资源开发、沿江景观带打造、马安小镇农场运营、特色柑橘种植等方面的优势,在旅游开发、农业产业化等方面加大交流合作力度。五是加强两地商会交流合作。帮助双方商会会员企业了解当地市场信息、投资政策,推进经贸合作、护航民企发展。

双方将建立行政联席会议制度、组织协调制度、督促落实制度,确保该协议

内容一一落实。

据悉,季家镇、狮市镇共同位于成渝主轴,地域相近、人缘相亲,自然条件和资源禀赋相似,近年来两镇都因地制宜确定了农文旅融合发展的目标,合作前景广阔。季家镇近年来大力发展黑山羊养殖业、规模化中药材种植业等。狮市镇2021年入选“四川最美古村镇”,其旅游资源开发、运营经验丰富,辖区内的狮市古镇、沱江书院远近闻名。



夏日赏荷正当时

7月10日,大足区棠香街道谢家湾“如梦荷棠·山湾时光”乡村振兴示范基地内,游客畅游在荷花盛开的乡村。这里种植的500余亩荷花在夏日竞相绽放,吸引了不少游客前来游玩。

新渝报记者 黄舒 摄

炎炎夏日 谨防过敏性皮肤病

新渝报记者 毛双

暑假到了,正是出门游玩的好时候。但夏季也是过敏性疾病的高发期,尤其湿疹、荨麻疹、日光性皮炎等过敏性皮肤病多发。对此,大足区人民医院皮肤科主任肖均建提醒,炎炎夏日,要做好防护,远离过敏性皮肤病困扰。

“夏季皮肤过敏一般表现为多处风团、小丘疹或者红色斑块,甚至会出现小水疱和渗液,这些皮疹瘙痒难耐,令人困扰。”肖均建介绍,常见的夏季皮肤过敏主要有虫咬性皮炎、日光性皮炎、荨麻疹

以及湿疹。

虫咬皮炎也叫丘疹性荨麻疹,往往在蚊虫叮咬后先出现一处瘙痒的小疙瘩,后蚊虫唾液诱发更广泛的皮肤过敏,在叮咬点附近的肢体或颈部,出现更多剧烈瘙痒的小疙瘩;日光性皮炎其实是紫外线过敏,通常在日光暴露部位出现瘙痒的小丘疹、小水疱,1-2周才能逐渐消退;荨麻疹是人们俗称的风疙瘩,表现为全身各处迅速出现并扩大的、边界清楚的红色隆起性斑块,通常在2-24小时内自行消退,但会反复出现新皮疹。

值得注意的是,荨麻疹发作,不仅皮

肤难受,严重者内脏还可能发生血管水肿性损害,喉头水肿发生窒息甚至危及生命。

“夏季以来,门诊接诊了不少吃小龙虾、芒果等食物导致荨麻疹的患者。”肖均建表示,荨麻疹的诱因比较复杂,直接接触、吸入和食物过敏都有可能诱发,若反复发作应在医院进行过敏原筛查。

肖均建补充道,如果反复发作一个半月(6周)以上仍未痊愈,即为慢性荨麻疹。如果病因不明,慢性荨麻疹一般以抗组胺药物为主。在选择治疗方案时,需要综合考虑患者的健康状况、经济

情况、生活方式等,切忌盲目用药或拖延用药,以免进一步加大治疗的难度。

如何预防过敏性皮肤病?肖均建提醒,夏季容易出现皮肤过敏的人群,应避免诱因。如紫外线过敏者,出门穿戴防晒衣帽或防晒口罩,做好光防护;在植物丰富地带游玩提前做好防蚊液或穿长袖长裤,及时清理家中积水潮湿处,预防蚊虫繁殖;勤换洗、晒晒被褥,避免病原生物孳生。

同时,要减少皮肤刺激,穿着宽松透气衣物,避免汗液、织物刺激;每日涂润肤乳,这样做可以坚固皮肤屏障,不易受外过敏源影响。

统战干部和宗教教职人员集中“充电”

新渝报讯(记者 熊敏秀)7月6日,大足区2023年统战干部暨宗教教职人员培训班开班,进一步提高宗教教职人员的综合素质,加强宗教事务规范化管理。大足区委统战部机关干部、各镇街统战委员、区级宗教团体成员等60余人参加培训。

此次培训班采取专题讲座、现场教学等方式进行,培训内容紧密结合工作实际,包括习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想、坚持我国宗教中国化方向等。

大足区委统战部相关负责人表示,宗教团体要发挥好积极作用,引导宗教与社会主义社会相适应;要进一步规范宗教活动场所管理,提高宗教活动场所管理规范化水平。同时,统战部门要积极履行工作职责,关心宗教界代表人士和信教群众的呼声和诉求,积极回应宗教界政协委员、人大代表的提案、社情民意和建议。

开班仪式后,市委统战部相关负责人以《坚持我国宗教中国化方向持续推进中国化实践走深走实》为题展开授课。

共青团重庆市大足区委关爱困难儿童

新渝报讯(记者 崔晓玲 见习记者 赵元元)7月7日,共青团重庆市大足区委联合区青促会、青商会、青协、12355未成年人心理咨询专家等10余人,共同走进三驱镇,为困难儿童送去温暖与关怀。

当天,大家来到困难儿童家中,详细了解她的生活情况和遇到的困难,为她送去文具、书桌、床等学习及生活用品,总价值1万余元,并鼓励她树立信心、自立自强,争做有梦想、有行动的好青年。

据了解,该名困难儿童是三驱镇灯塔小学的学生,她勤奋刻苦、品学兼优,还是学校少先队大队长。今年6月,其母亲因病去世,留下身体欠佳的父亲和他们姐弟三人相依为命。目前,通过三驱镇灯塔小学的积极联络,已有爱心企业家对姐弟三人的学习、生活进行长期资助。

下一步,共青团重庆市大足区委将继续从青年中找帮手,向社会筹资源,深入实施“心·希望工程”项目,擦亮“大足团团·温暖童心”“阳光成长计划”等关爱儿童青少年活动品牌,不断传递爱与温暖。

150余名运动员“乒”出精彩

新渝报讯(记者 罗婷婷)7月9日-10日,“中国梦·劳动美”逐梦杯乒乓球邀请赛在大足田家炳中学举行。此次比赛由大足区总工会主办,共邀请了全区22支队伍150余名运动员参加。

记者在现场看到,球桌前的两名运动员弓着腰,将目光牢牢锁在一颗乒乓球上。随着运动员用力,这颗球被抛上半空,又在下落过程中与球拍巧妙贴合,在力的作用下,白色的球以飞快的速度越过拦网。转球、扣杀、吊球,场上的两名运动员你来我往,势均力敌,一时之间难分胜负。

参赛运动员们表示,这次乒乓球比赛为大家搭建了一个切磋球技、展示风采的舞台,也提供了一个相互交流、增进友谊的机会,让大家充分感受到了运动带来的乐趣。

十大高发类案 之

刷单返利类诈骗

前期小利返佣金是为了引你加大投入好收网。

切勿被蝇头小利所迷惑,让你先行垫付资金的刷单兼职行为都是诈骗。

十大高发类案 之

虚假网络投资理财类诈骗

不加“投资群”,不信“炒股大师”,低成本高回报是骗局。

投资有风险,理财需谨慎,凡是标榜“内幕消息”“稳定高回报”的网络投资理财,都是诈骗!

十大高发类案 之

虚假网络贷款类诈骗

正规机构在放款前不会收取任何费用!

任何声称“无抵押、放款快、低利率”的网贷平台都有风险,有需求要去正规金融机构借贷。

十大高发类案 之

冒充电商物流客服类诈骗

接到自称是电商、物流客服电话时,务必到官方平台核实。

正规商家退货退款无需支付费用,切勿点击陌生链接,切勿随意填写银行卡密码、短信验证码,更不要根据对方指示开启屏幕共享。

十大高发类案 之

冒充公检法类诈骗

如遇自称公检法人员主动联系,应及时与当地相关部门进行核实。

公检法机关工作人员不会通过微信、QQ等形式发送逮捕证等文书,没有“安全账户”,凡是要求转账进行资金核查的都是诈骗。

十大高发类案 之

虚假征信类诈骗

如对个人征信有疑问,应当通过官方渠道咨询,切勿轻信陌生来电。

凡是声称需消除“校园贷”记录、升级学生账户,否则会影响征信,要求转账或刷流水的,都是诈骗!

十大高发类案 之

虚假购物、服务类诈骗

通过社交平台交易时,一定要详细了解商家真实信息,交易去官方的正规平台。

一定要选择正规的购物、服务平台,对异常低价的商品提高警惕,不要相信所谓的论文代写、私家侦探、提供定位等服务信息!

十大高发类案 之

冒充领导、熟人类诈骗

遇到自称领导、朋友添加好友或被拉入陌生群聊时,一定要多方确认对方身份。

领导/熟人来电求转账,核实身份先别慌。

十大高发类案 之

网游产品虚假交易类诈骗

警惕“低价充值、高价回收账号”等宣传,很有可能是诈骗!

买卖游戏账号、装备要选择正规官方渠道,不要轻信陌生网友。

十大高发类案 之

婚恋、交友类诈骗

在涉及钱财问题时,不要轻信征婚交友对象的任何借口或说辞。

以恋爱、交友之名让你转账的多是诈骗,擦亮眼睛不轻信!

国家反诈中心